

Občina Podlehnik objavlja na podlagi Pravilnika o sofinanciranju letnih programov športa v Občini Podlehnik (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 13/11) in v skladu z Odlokom o proračunu Občine Podlehnik za leto 2013 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 38/12) in Pravilnikom o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 114/07-ZIPRS0809, 61/08 in 99/09-ZIPRS1011)

JAVNI RAZPIS ZA VREDNOTENJE ŠPORTNIH PROGRAMOV V OBČINI PODLEHNIK ZA LETO 2013

OKVIRNA VIŠINA SREDSTEV PO TEM RAZPISU: 12.000,00 EUR

POGOJI

Pravico do sofinanciranja športnih programov imajo nosilci in izvajalci športne dejavnosti, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

- imajo sedež v Občini Podlehnik,
- so se registrirali vsaj v preteklem letu,
- imajo zagotovljene materialne, kadrovske in organizacijske pogoje za uresničitev načrtovanih športnih aktivnostih,
- imajo organizirano redno dejavnost ali vadbo,
- imajo urejeno evidenco o članstvu, v kolikor so organizirani v skladu z zakonom o društvih in
- občini redno ob koncu vsakega koledarskega leta dostavljajo poročila o realizaciji programov ter druge zahtevane podatke.

PROGRAMI, KI SE SOFINANCIRAJO

Letni program športa v Občini Podlehnik za leto 2013 določa sofinanciranje naslednjih programov športa:

1. Športna vzgoja otrok, mladine in študentov,
2. Izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov,
3. Športne prireditve,
4. Kakovostni šport,
5. Športna rekreacija in delovanje društev.

Izvajalci pridobijo sredstva tudi na podlagi doseženih točk glede kazalcev razširjenosti in uspešnosti športne panoge v skladu z merili, ki so priloga Pravilnika o sofinanciranju letnih programov športa v Občini Podlehnik.

PROGRAMI BODO IZBRANI V SKLADU Z MERILI, KI SO PRILOGA PRAVILNIKA O SOFINANCIRANJU LETNIH PROGRAMOV ŠPORTA V OBČINI PODLEHNIK.

ROK IZVEDBE: sofinancirajo se programi, ki so se ali se bodo izvajali v letu 2013.

PREDLOŽITEV PRIJAVE: Za pravočasne se bodo štete prijave, ki bodo prispele do **vključno petka, 1. marca 2013, do 12.00 ure**, na naslov Občina Podlehnik, Podlehnik 21, 2286 Podlehnik. Prijave morajo biti oddane v zaprti kuverti z oznako »Javni razpis za sofinanciranje programov na področju športa – NE ODPIRAJ«, osebno ali priporočeno po pošti na zgornji naslov, v kolikor je vloga poslana po pošti se šteje za pravočasno, če prispe na navedeni naslov do zgoraj navedenega datuma in ure. Vloge ni mogoče oddati v elektronski obliki.

ODPIRANJE PRIJAV:

Postopek javnega razpisa in odpiranje prijav vodi komisija, ki jo imenuje župan občine. Za postopek se smiselno uporabljajo določbe Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 114/07-ZIPRS0809, 61/08 in 99/09-ZIPRS1011).

Pripravljen predlog razdelitve sredstev komisija predloži županu, na podlagi predloga pa občinska uprava izda sklepe o izboru prejemnikov sredstev, zoper katere je možna pritožba na župana občine v roku 8 dni od prejema sklepa.

Odpiranje prijav ni javno.

Nepravočasne vloge in vloge, ki ne ustrezajo razpisnim pogojem, izvajalec s sklepom zavrže. Vlagatelje, katerih vloge so nepopolne, komisija pisno pozove k dopolnitvi vloge. Rok za dopolnitev vloge je 8 dni. V kolikor izvajalec vloge v tem roku ne dopolni, se le-ta s sklepom zavrže.

IZID RAZPISA: O izidu razpisa bodo prijavitelji s sklepom obveščeni v roku 30 dni od dneva odpiranja prijav.

SKLENITEV POGODBE:

V roku 8 dni od pravnomočnosti sklepov o dodelitvi sredstev župan z izbranimi izvajalci sklene pogodbe, ki med drugim opredeljujejo realizacijo programov in način nadzora nad porabo sredstev. Finančna sredstva se nakazuje upravičencem direktno.

Izvajalci programov morajo po opravljenih nalogah oziroma v časovnih obdobjih, ki so določeni s pogodbo, občini predložiti dokazila o izpolnjevanju obveznosti. Če izvajalci ne izpolnjujejo obveznosti, določenih s pogodbo, v celoti, se jim za ta del programa ne nakažejo finančna sredstva. Če izvajalec do roka, določenega v pogodbi, ne predloži poročila, se šteje, da programov ni izvajal in je dolžan vsa sredstva, prejeta iz proračuna vrniti skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi.

RAZPISNA DOKUMENTACIJA:

Zainteresirani lahko dvignejo razpisno dokumentacijo na Občini Podlehnik vsak delovni dan med 8. in 14. uro, v sredo med 8. in 16. uro ter v petek med 8. in 12. uro ali jo dobite na internetni strani Občine Podlehnik <http://www.podlehnik.si>

DODATNE INFORMACIJE:

Dodatne informacije v času trajanja razpisa dobite osebno ali na telefonski številki 02 788 40 67 pri Miranu Krajncu ali e-naslovu: miran.krajnc@podlehnik.si.

Datum: _____
Številka: 41010-1/2013

OBČINA PODLEHNIK,
župan Marko MAUČIČ